



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



市委书记韦峰调研学校疫情防控及开学准备工作



市长张利视察学校开学及疫情防控工作



江苏省高邮中学“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会

凝心聚力 不懈奋斗 全面推动学校高质量发展

——江苏省高邮中学2020年十件大事



2020届高三十八岁成人仪式暨高考冲刺奋战50天动员大会



江苏省高邮中学2020年度奖助学金颁发暨学习动员大会



江苏省高邮中学省十三五规划课题(2020年度)开题论证会

编者按:一年来,江苏省高邮中学以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大、十九届历次全会精神为指导,以“立德树人”为根本任务,全面贯彻落实上级党委、政府和教育主管部门的各项工作部署,扎实践行“让优秀成为习惯”的邮中精神,凝心聚力,不懈奋斗,学校保持了平稳有序、健康发展的良好态势。

►一、党建工作扎实有序推进 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,以及十九届历次全会精神;召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会;全面加强党对学校工作的领导,着力营造风清气正的育人氛围;党组织活动正常化、经常化,党组织凝聚力、战斗力不断增强。

►二、疫情防控常态化开展 校园封闭式管理、教职员工和学生健康情况“日报告、零报告”制度、防护物资的配备使用、防护措施的落实检查、人员流动的管控、应急预案的制定演练等疫情防控各项举措,常态化抓紧、抓实、抓细。疫情防控期间,我校师生勇担社会责任,弘扬家国情怀,党员教师带头捐款并交纳“特殊党费”,全校师生员工共募集捐款近31万元,还有部分师生员工通过其它渠道捐款,用实际行动为疫情防控工作贡献力量。

►三、学校安全警钟长鸣 制定校园全方位、全过程、全覆盖安全责任清单,安全工作宣传教育、安全隐患排查整改、日常安全检查巡查、安全应急预案及演练等,事项明确,措施明确,责任明确。

►四、文明城市、文明校园创建持续深入 广泛持久开展全国文明城市、文明校园创建活动,学校被市委、市政府表彰为全国文明城市创建先进集体。持续推进以物质文化、精神文化和制度文化为主的校园文化建设,助力学校全面和谐发展。

►五、高品质内涵建设再深化 学校成功入选中央电教馆在线教育应用创新项目学校,获评新课程新教材实施省级示范校,获评第三批省级教师发展示范基地校。获评2020年度省普通中小学教研工作先进集体,获评扬州市教科研优质校年度考评优秀等级。建筑面积3040平米、观众席位940个,总投资约2400万元的多功能报告厅正在建设之中。

►六、2020年高考再创佳绩 本一达线人数、达线率,400分以上人数刷新纪录,再攀新高。张子昂同学以435分名列扬州市理科第一名,江苏省理科第六名。学校蝉联高邮市高中教育教学质量一等奖,荣获“最高分特别

贡献奖”,连续7年获评扬州市高中教育教学质量一等奖。

►七、主题德育引领再强化 持续弘扬“让优秀成为习惯”的新时期邮中精神,不断把“道德、责任、共情”的师生共同体建设推上新高度。特别重视学生理想情操、爱国情怀,以及习惯养成教育。全力构建班主任、科任教师、教员工、家长齐抓共管、同向同行立体化管理的格局。

►八、师资队伍建设和新成效 1名教师获评正高级教师,2名教师分别获省高中物理、地理优质课大赛一等奖,2名教师分别获省高中物理实验技能大赛、省高中物理实验说课大赛一等奖,多名教师获扬州市优质课比赛一等奖,以及扬州市高中教育教学先进个人表彰。

►九、课题研究质效更优 “十三五”期间,6项省级课题、5项扬州市级课题顺利结题;2020年,1项省级课题结题,2项省级课题、3项扬州市级课题开题。目前,4项省级课题、6项扬州市级课题正在实验研究。“十三五”期间,省市级课题立项、研究基本覆盖所有学科,围绕课题发表的论文层次不断提高。

►十、学生各类竞赛成绩喜人 谈昀泽同学获第37届物理奥赛国家级一等奖,21人次获省五大学科竞赛一等奖,1名学生获“苏教国际杯”省第20届中学生阅读与写作大赛特等奖第二名,3名学生组成的邮中代表队获第32届“国际科学与和平周”全国中小学(江苏地区)金钥匙科技竞赛团体总决赛高中组第四名,2名学生分别获扬州市“学宪法、讲宪法”演讲比赛和法治知识竞赛一等奖。8名学生参加高邮市中小学生田径运动会比赛,共取得十四项第一名,两项第二名,获高邮市高职中组团体总分第一名。



第四届“最美邮中人”颁奖典礼



参加2020年高邮市元旦健身长跑活动

热烈祝贺高邮市十五届人大五次会议 政协十三届五次会议 胜利召开